

采暖补贴这样领

看看各自需要携带哪些证明和证件

本报讯(记者 孙会芳)本报昨天发布了1月14日至3月15日,城市特困群众和重点优抚对象可以领取2018-2019采暖期集中供热采暖补贴的信息。有市民昨天打电话咨询,需要哪些证件,如何办理手续等问题,石家庄市供热管理中心有关负责人进行了解答。

参加集中供热的城市低保户、重点优抚对象和“两参”退役人员,凭《石家庄市城市居民最低生活保障金领取证》《中华人民共和国残疾人证》《中华人民共和国伤残民兵民工证》《石家庄市民政局定期抚恤领取证》《石家庄市民政局在乡老复员军人定期定量补助领取证》《石家庄市民政局两参人员生活补助领取证》到户口所在地街道办事处认定并开具低保户或重点优抚对象证明信,经所在区民政局审核后,持证件、房产证、证明信和本采暖期采暖费缴费票据,到所属供热企业进行复核、登记并领取补贴。供热企业须在证件和本采暖期采暖费缴费票据相应位置加盖“2018-2019采暖期集中供热采暖补贴已发”印章,领取人须在发放花名册上签字(证明信原件及复印件存档)。

参加集中供热的特困职工家庭持户口本、本人身份证到户口所在地街道办事处认定并开具非低保户和非重点优抚对象证明信,经所在区民政局审核,持《石家庄市特困职工优待证》和证明信到市总工会特困职工管理办公室进行审核,并开具特困职工家庭证明信(无街道办事处出具证明的,不予出具特困职工家庭证明信)。而后,持《石家庄市特困职工优待证》、办事处认定并开具非低保户和非重点优抚对象证明信、特困职工家庭证明信、房产证和本采暖期采暖费缴费票据,到所属供热企业进行复核、登记并领取补贴。供热企业须在证件和本采暖期采暖费缴费票据相应位置加盖“2018-2019采暖期集中供热采暖补贴已发”印章,领取人在发放花名册上签字(办事处开具的证明信、特困职工家庭证明信原件及复印件存档)。

对原有住房已经拆除,现居住地属于集中供热区域的部分城市困难群众和重点优抚对象享受集中供热补贴。领取补贴时,在出具原规定手续的基础上,还要出具原有住房(已经拆除)所在地居委会证明、拆迁协

议和现居住地居委会证明。新参加集中供热的“三证”“两参”采暖补贴用户,分别按上述标准和规定手续到所属供热单位进行审核登记,并领取采暖补贴。

此次集中供热采暖补贴金额按照补贴面积×22元/平方米计算。集中供热采暖补贴面积按照住宅楼建筑面积扣减10%公摊面积计算,有电梯和消防通道的住宅扣减15%计算。参加集中供热的城市低保户、特困职工家庭每户补贴面积以《房屋所有权证》建筑面积为准,超出70平方米(不含70平方米)部分由个人负担;重点优抚对象和“两参”退役人员每户补贴面积以《房屋所有权证》建筑面积为准,超出100平方米(不含100平方米)部分由个人负担。

对为配合全市“三年大变样”要求,原有住房已经拆除的部分城市困难群众和重点优抚对象,按照现居住地供热方式,分别给予采暖补贴。

另外,值得注意的是,在2018-2019采暖期集中供热补贴发放工作中,城市低保户、特困职工家庭和享受民政部门发放抚恤补助的重点优抚对象的户籍所在地必须是市内四区(桥西区、新华区、长安区、裕华区)以及高新区,所领取补贴的房产必须属于集中供热并位于市内四区及高新区。

申请补贴的证明材料要遵循“两证相符”“一证补一套住房”的原则,“两证相符”即是指补贴对象所持证件与《房屋所有权证》姓名相符,“一证补一套住房”即是指补贴对象所持证件只能对一套住房进行补贴;对“两证不符”人员,应是夫妻、父子(女)、母子(女)直系亲属关系且本人或夫妻双方无房(需开具无房证明)。

对因拆迁、租房等改变居住地的集中供热补贴用户,领取补贴时,在出具原规定手续的基础上,还需出具现居住地房产证原件和现居住地居委会证明(需填写《采暖补贴审核表》),到现居住地供热单位审核登记,并领取采暖补贴。

遇有政策不清、问题复杂等特殊情况,由受补贴家庭填写《采暖补贴审核表》报市供热管理中心审核。市供热管理中心咨询电话:66159636、66159635。

正定海关正式挂牌

本报讯(记者 翟开矿 通讯员 刘志凌)1月10日,石家庄海关所属正定海关在石家庄综合保税区正式挂牌。

上午10时,随着首份出口危险货物包装使用鉴定证书的签发,正定海关正式挂牌对外办理业务。

根据《国务院机构改革方案》,国家质量监督检验检疫总局的出入境检验检疫管理职责和队伍划入海关总署。关检融合后,石家庄海关结合地方经贸发展实际,根据企业需求,按照关区内隶属机构的差异化设置原则,有针对性地设立了石家庄海关隶属机构——正定海关、机场海关、鹿泉海关,海关监管更加严密高效,企业办事更加方便快捷。

正定海关作为石家庄关区新成立的进出境监督管理机关,对石家庄辖区的进出口企业实施监管稽查,对石家庄综合保税区、辛集保税物流中心(B型)实施监管和服务,对辖区出入境危险化学品实施检验检疫监管。

整治夜间光污染

新华城管拆除违规电子屏17块

本报讯(记者 孙会芳)新华区城管部门根据群众投诉,近日开展了取缔和规范户外LED电子屏行动,消除城市夜间光污染。

每天夜幕降临,不少街道上便亮起闪烁不停的LED发光字——“xx超市大酬宾”“xx烟酒买二赠一”。高亮度、高频闪的发光字,在夜间格外刺眼,看得人眼花缭乱,成为视觉污染源,群众投诉量居高不下。

根据群众投诉,新华区城管部门将取缔和规范户外LED广告电子屏作为落实“双创双服”活动的重要内容,对违规电子屏进行集中整治,营造纯净整洁的夜间城市公共空间。

1月份以来,革新城管中队启动了违规电子屏清理整顿行动,重点对中华大街、新华路、泰华街上违规电子屏进行整治。对检查发现的违规电子屏,按照“宣传相关法规→下发责令整改通知书→上门督导”的步骤,进行彻底整治。

同时,对于符合要求经过审批近期新设置的,采取疏堵结合的方式,规范整治,要求这些电子屏要调低亮度、更换平衡中和的颜色、限时定点关停。城管队员加强夜间巡查,发现违规现象及时纠正,避免产生视觉污染。

截至目前,已拆除违规户外LED广告电子屏17块。下一步,将继续推进违规电子屏整治,同时对广告招贴、楼顶大字进行彻底清理,维护城市清新靓丽整洁新面貌。

扶贫猪崽鸡苗长成了

本报讯(记者 马冬胜)1月10日,农历腊月初五,石家庄天使护士学校党支部十多名党员来到结对子的寒巴村,慰问老党员,并为他们送来了年货。

腊月初五,村子里已有了年味,有的村民已经开始杀猪杀鸡,置备年货。去年7月份,天使护士学校党支部为寒巴村三位困难党员送来了鸡苗和猪崽,如今,这些鸡和猪已经给他们带来了收益。

村民党员王定荣养的猪已经重达300斤,马上就要出售。“按一斤10块算,能卖3000多块,今年过年,全家生活无忧,比往年强多了。”其他几位养鸡的村民也收入不菲,鸡蛋和卖鸡的收入每户在2000多块。

慰问期间,两个支部的党员们一起学习党章,并齐唱《没有共产党就没有新中国》,大家共话小康,共谈发展,其乐融融。

活动现场,天使护校党支部还为寒巴村30多位老党员送来了米面油年货,价值3000多元。

省会110 去年接报警215万余起

警方提醒珍惜110资源 杜绝猫上树等奇葩报警

本报讯(记者 董世杰)1月10日是全国第33个“110宣传日”,省会各级公安机关以“警民牵手110,共创平安迎大庆”为主题开展集中宣传活动。2018年,石家庄市公安局110报警服务平台受理群众各类报警215万余起,其中,各类奇葩报警牵扯了太多的时间和精力。警方呼吁广大群众,继续支持、理解、关心、爱护110,减少非警务报警和骚扰110的发生。

据了解,110报警服务平台接报的街头两抢案件,连续几年都在大幅下降。尤其2018年与去年同比下降幅度高达41.44%。最直接的原因就是街头见警率和快速反应能力提高了。公安机关采取的网格化管理,车巡、步巡、武装巡、发动群众巡的工作方式,切实有效挤压了街头两抢犯罪的生存空间,提高了群众的安全感。2018年石家庄公安局110报警服务平台受理报警总量与去年同比下降6.7%,而受理群众求助仍高达15.20万起,仅比去年下降1.15%。全年帮助找回走失老人儿童1900余人、成功挽救自杀人员110余人,协助处置煤气泄漏、电力通讯抢修等险情130余起等。但是,石家庄市110也被各类奇葩报警牵扯了太多的时间和精力,诸如猫上树、要求警察开锁、警车送医、酒后恶意拨打110等奇葩警情。

据了解,2018年,全省110共接警1247万起(日均3.4万起),其中刑事警情13.6万起、治安警情16.9万起、交通警情14.8万起、群众求助3.4万起、社会联动1万起、群众举报6.3万起、咨询38.9万起、骚扰19.9万起、重复报警8.9万起,其他约200万起。



■在师大警务站,长安公安分局领导为群众发放宣传材料。 本报记者 董世杰 摄

公安机关向社会进行广泛呼吁,要理解、关心、支持和爱护“110”,不要恶意占用110资源,减少非警务报警和骚扰110的发生。

